

В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства знакомой



Собранные следователем Каа-Хемского следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 60-летнему жителю Кызылского района Республики Тыва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2018 года в обеденное время на участке местности на берегу притоки реки «Малый Енисей» пгт. Каа-Хем Кызылского района Республики Тыва мужчина после совместного распития спиртного, из личных неприязненных отношений, управляя автомобилем марки «ВАЗ-21074», умышленно направив его в сторону потерпевшей, совершил наезд на нее. От полученных множественных телесных повреждений женщина скончалась в медицинском учреждении.

С целью объективного расследования по уголовному делу проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотры мест происшествия, допрошены свидетели, проведены проверки показаний на месте, следственный эксперимент и допрос эксперта, судебные экспертизы, в том числе амбулаторная психолого-психиатрическая, собран характеризующий материал. Вердиктом коллегии присяжных мужчина признан виновным в совершении преступления, приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на девять лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1840203>